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- 01409 259256 / 07951 240305 



CONDITIONS OF SALE 

 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre-payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without notice to the buyer, and if any deficiency arises 

on such resale, after deducting the Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be 

responsible to the Auctioneer therefore (but any net surplus to be the sellers) or, 

alternatively (b) to store the lots at the Auctioneers premises or elsewhere and to release 



the lot to the buyer only after payment in full of the purchase price together with any other 

charges due.  The Auctioneers reserve the right to charge storage of 50p per day per lot 

on any lot or lots uncleared by the time specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MODELS & TOYS  

1  DC MADE IN GERMANY STATIC STEAM ENGINE  80-120   

2  MAMOD STATIC STEAM ENGINE, HAMMER & POLISHING WHEEL  30-50 

3  MAMOD STATIC STEAM ENGINE  30-50 

4  MAMOD STEAM ROLLER  50-80 

5  MAMOD TRACTION ENGINE  50-80 

6  MAMOD STATIC STEAM ENGINE SE2  30-50 

7  ELECTRIC MOTOR & MORSE KEY  10-20 

8  ASTRA TOY SEARCHLIGHT  5-10 

9  MUFFIN THE MULE CAST METAL TOY IN BOX  30-50 

10  PELHAM PUPPET BLACK POODLE  20-30 

11  BRITAINS LEAD SCOTS GUARDS  30-50 

12  8 WEND-AL METAL SOLDIERS ON HORSE BACK  60-80 

13  LEAD SOLDIERS, FARM ANIMALS & FENCING  20-30 

14  CRESCENT & OTHER PLASTIC TOY SOLDIERS  5-10 

15  DINKY DODGE TIPPER LORRY  10-20 

16  CORGI COMMER 5 TON LORRY  10-20 

17  CORGI FORD TRANSIT VAN KENWOOD  10-20 

18  CORGI LANDROVER, RICE PONY TRAILER & JAGUAR SALOON  20-30 

19  3 CAST METAL CARS  10-20 

20  DINKY ELEVATOR & 3 VANS  10-20 

21  DINKY ELEVATOR & 2 RACE CARS  10-20 

22  DINKY PULLMAN CAR TRANSPORTER 582  30-40 

23  DINKY CARAVAN 190C ORANGE  10-20 

24  LESNEY MILITARY VEHICLES  50-60 

25  DINKY BERILIET ROCKET LAUNCHER & 824 GAZELLE 6X6 TRUCK   80-100 

26  CORGI 1134 US ARMY FUEL TANKER  80-100 

27  CORGI 359 HARRIER US ARMY FIELD KITCHEN 1964/5  40-50 

28  CORGI 414 BEDFORD UTILECON MILITARY AMBULANCE 1961/3  25-30 

29  VARIOUS DINKY & OTHERS  20-30 

30  VARIOUS MATCHBOX TRUCKS  20-30 

31  2 DAYS GONE DAIRY VAN SETS & CORGI AEC LORRY  40-50 

32  DINKY & OTHER MILITARY VEHICLES  10-20 

33  CORGI BOXED LEYLAND TIGER COACH  10-20 

34  CORGI BOXED KARRIER TROLLEY BUS  10-20 

35  2 DINKY ROUTEMASTER BUSES  20-30 



36  PAIR BRITAINS BEAUFORT DOUBLE HORSE BOXES  20-30 

37  TRACTOR, FIRE ENGINE & MINI  10-20 

38  BOX DIECAST VEHICLES  10-20 

39  BOX DIECAST VEHICLES  10-20 

40  2 ALFA ROMEO CARS & YELLOW FERRARI  15-20 

41 3 MODELS OF YESTERYEAR 1969/70 Y8 SUNBEAM MOTOR CYCLE, Y3 1911 BENX 

LIMO & Y14 MAXWELL ROADSTER  30-40 

42  BOX DIECAST VEHICLES  25-30 

43  DINKY MILITARY VEHICLES  100-125 

44 3 JAMES BOND VEHICLES LAND ROVER LIVING DAYLIGHTS, WILLYS JEEP 

OCTOPUSSY & ASTON MARTIN THUNDERBAL  30-40 

45 LLEDO BOXED RAF GROUND CREW SET & 3 BOXED DAYS GONE & 4 UNBOXED 

VEHICLES  10-20 

46  LLEDO DAYS GONE PICKFORDS SET 10-20 

47 MATCHBOX BOXED SUPERFAST VEHICLES, RD VINTAGE CAR SET, DAYS GONE 

BENTLEY & ROLLS  10-20 

48  BOX ASSORTED DIECAST VEHICLES  10-20 

49 BOXED 4 EDDIE STOBART ATLAS LORRIES, COASTERS & NOTEBOOK  20-30 

50 BOX DIECAST VEHICLES MATCHBOX, CORGI ETC INCL 2 MAGIC ROUNDABOUT  

10-15 

51  MATCHBOX CASE & 24 VEHICLES  10-20 

52  CORGI CLASSICS BOXED FODEN FLATBED & 8 WHEELED RIGID  10-20 

53 CORGI CLASSICS BOXED PANTECHICON SET & AEC 4 WHEEL FLATBED WITH 

BARRELS  10-20 

54 CORGI CLASSICS BOXED BEDFORD 5 SACK TRUCK SET & BR BEDFORD 0 

ARTICULATED SET  10-20 

55 CORGI CLASSICS BOXED THAMESTRADER DROPSIDE & LEYLAND 8 WHEEL 

RIGID TRUCK LOAD SET  10-20 

56 CORGI GOLDEN OLDIES BOXED BEDFORD 5 SPRATTS & THAMES TRADER HEINZ  

10-20 

57 CORGI CLASSICS BOXED ATKINSON 8 WHEEL RIGID TRAILER & LOAD  10-20 

58 CORGI CLASSICS BOXED MACINTOSHS AEC TRUCK SET & BEDFORD 0 SERIES 

VAN  10-20 

59 CORGI CLASSICS BOXED SCAMMELL SCARAB & BARRELS & CORGI WEST 

MIDLANDS METROBUS 10-20 

60 CORGI CLASSICS BOXED MACKESON TANKER & ERF BASS WORTHINGTON 

TANKER  10-20 

61 CORGI CLASSICS BOXED SCAMMELL HIGHWAYMAN SHELL TANKER & 

ATKINSON POLLOCK OD MUSSELBURGH ELLIPTICAL TANKER 10-20 

62 CORGI CLASSICS BEDFORD 0 SERIWS VAN, WALLASEY TRAM & MORRIS 1000 

PICK UP VAN  10-20 



63 3 VANGUARD BOXED VEHICLES ROVER 2000, FORD TAHMES TRADER VAN & 

BEDFORD 5 VAN  10-20 

64  BOX LLEDO DAYS GONE VANS & LORRIES  10-20 

65  BOX LLEDO DAYS GONE VEHICLES  10-20 

66  BOX LLEDO DAYS GONE VEHICLES  10-20 

67  12 EFE BOXED DIECAST VEHICLES  10-20 

68  6 EFE BOXED DIECAST VEHICLES  10-20 

69  10 DAYS GONE & VANGUARD DIECAST VEHICLES  10-20 

70  11 EFE BOXED DIECAST VEHICLES  10-20 

71  7 LLEDO DAYS GONE PREMIER COLLECTION DIECAST VEHICLES 10-20 

72  BOX DIECAST VEHICLES  10-20 

73  10 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR  5-10 

74  BOX MODEL VEHICLES  5-10 

75  MATCHBOX CARRYCASE &  18 VEHICLES  5-10 

76  BOX DIECAST VEHICLES  10-20 

77  BOX DIECAST VEHICLES  10-20 

78  GESCHA TINPLATE TANK (P.C)  10-20 

79  BOX SCALECTRIX TRACK & 2 MINI CARS  10-20 

80  SCALECTRIX G.T RACING SET  20-30 

81  AIRFIX HURRICANE IVRP72 KIT  5-10 

82  INGENIUS CHILDS WOODEN CONSTRUCTION TOY  30-50 

83  2 KALEIDESCOPES  5-10 

84  TINPLATE FRICTION VOCAL PUPPY DOG  5-10 

85  2 SMALL ROSEBUD DOLLS & KNITTED OUTFITS  5-10 

86  BOX OF COSTUME DOLLS  5-10 

87  MODEL SAILING BOAT  5-10     

88 SILVER CROSS DOLLS PRAM SUPPLIED BY LABBETTS OF ILFRACOMBE  30-40 

89  COMFIFIFOLDA SUPER SPRIT DOLLS PRAM  20-30 

90  BAGATELLE GAME 78' L WITH CUES & BALLS  80-100 

91  TOY BLOWPIPE  5-10 

92  COSMIC JET RACER  5-10 

93  LINKA HO/00 MODEL BUILDING SYSTEM BRICK SET  5-10 

94  4 TOY CAP GUNS  5-10 

95  TEDDY BEAR GOLDEN PLUSH DEFUNCT GROWLER 22' H  20-40 

96  TOY POODLE GREY PLUS WITH CLOCKWORK MUSIC  21'H  20-40 

97  SOOTY & TEDDY HAND PUPPETS  5-10 



98  BROWN PLUSH DOLL WITH GLASS EYES  10-20 

99  LARGE PLUSH TEDDY BEAR DEFUNCT GROWLER  20-40 

100  CHADD VALLEY TEDDY BEAR & ANOTHER  10-20 

101  ARMAND MARSEILLE CHINA HEAD DOLL 390 6.5  60-80 

102  LARGE PLUSH DISPLAY DEER FAWN 33'LX33'H  20-40 

103  LARGE TEDDY BEAR 28'L  20-30 

104  CLOCKWORK CRAWLING BABY  5-10 

105  3 SMALL DOLLS  5-10 

106 CHADD VALLEY MINIATURE GOLF SET & CRESCENT 7 PIN BOWLING GAME  5-10 

107  USSR MAYAK 1950'S NURSERY WALL CLOCK  10-20 

108  BOX OF MODEL RAIL CONTROL UNITS  5-10 

109  BOX OF LEGO WITH ROAD BOARD  20-30 

PAINTINGS & PRINTS 

120 CHARLES H.BRANSCOMBE 1920 WATERCOLOUR BUDE BREAKWATER 

CORNWALL LOOKING NORTH 17.5'X11'  800-1,000 

121 CHARLES H.BRANSCOMBE 1910 WATERCOLOUR INCH'S SHOP, POUGHILL, 

BUDE, CORNWALL 18.5'X12'  1,200-1,400 

122 CHARLES H.BRANSCOMBE 1917 WATERCOLOUR EFFORD CLIFF 

BUDE,CORNWALL LOOKING SOUTH  13'X8'  500-600 

123 CHARLES H.BRANSCOMBE 1920 MAER HIGH CLIFF BUDE, CORNWALL LOOKING 

NORTH 18'X11'  400-500 

124 CHARLES H.BRANSCOMBE WATERCOLOUR BOSCASTLE COTTAGES, 

CORNWALL 12'X8'  200-300 

125 CHARLES H.BRANSCOMBE 1909 WATERCOLOUR WHALE ROCK,BUDE, 

CORNWALL  17'X11'  300-400 

126 GEORGE G.BRANSCOMBE 1916 WATERCOLOUR BRAMPTON BRYAN CASTLE, 

HEREFORD  15'X11'  300-400 

127  F.J.ALDRIDGE WATERCOLOUR SAILING OUT  15'X11'  800-1,000 

128 H.R.B DONNE 1924 WATERCOLOUR MONTREUX CHURCH & LAKE GENEVA  

13.5'X9'  100-200 

129  G.WATT WATERCOLOUR BIARRTZ 9'X6'  300-400 

130  JAMES EAST WATERCOLOUR PONIES ON DARTMOOR  14'X9.5'  80-100 

131 JOHN VARLEY JNR 1850-1933 WATERCOLOUR WEST OF ELEPHANTINE FROM 

CALAMNET HOTEL, ASSOUAN NEAR LUXOR 1902 15'X10'  300-500 

132 A.J COLLISTER WATERCOLOUR SAILING SHIP AT QUAYSIDE 19'X13'  100-150 

133 EDWIN LAWSON JAMES HARRIS 1891-1961 WATERCOLOUR OVER THE HEATH 

19'x14'  50-80 

134 EDWIN LAWSON JAMES HARRIS 1891-1961 WATERCOLOUR CROSSING THE 

RIVER 12'x10'  50-80 



135 WILLIAM MINSHALL BIRCHALL 1884-1941 WATERCOLOUR WALTON BELLE & 

OTHER SHIPPING IN HARBOUR 1911 18'X12'  200-300 

136  ANTHONY COLBERT 87 WATERCOLOUR DUSK 20'X13'  50-80 

137 ANTHONY COLBERT 88 WATERCOLOUR RIVER IN SNOW 20'X13'  50-80 

138 ANTHONY COLBERT 88 WATERCOLOUR RIVER IN SNOW 20'X13'  50-80 

139  BOB VIGG WATERCOLOUR CAPE CORNWALL  11'X8'  150-200 

140 ANITA SKINNER WATERCOLOUR HOUSES OVERLOOKING A BAY  13'x11'  30-50 

141  FRANK J.JAMES WATERCOLOUR ALFRISTON  13'X9'  40-60 

142  UNSIGNED WATERCOLOUR MOORLAND LANDSCAPE 11.5'X8.5  20-30 

143 P.E.BISHOP 1915 WATERCOLOUR FRANCISCAN FRIARY, CANTERBURY 11'X8'   

20-30 

144 HANNAH GREENWOOD 93' WATERCOLOUR ST. MICHAELS MOUNT FROM 

DING DONG 10'X6.5' 10-20 

145 HANNAH GREENWOOD 93' WATERCOLOUR LITTLE DAFFODILS 9.5'X9.5' 10-20 

146 DAVID COX 1850 WATERCOLOUR FIGURE IN CORNFIELD 18'X12'  50-80 

147  WATERCOLOUR PAIR OF CLASSICAL FIGURES 6'X4'  20-30 

148 2 R.HEXT 1946 PAINTINGS BY MOUTH WATERCOLOURS TAVY CLEAVE, 

DARTMOOR  10-20 

149 F.E. JAMIESON OIL ON CANVAS ABERFOYLE LOCH LOMOND 30'X20'  1,000-1,500 

150 F.E. JAMIESON OIL ON CANVAS LOCH GOIL ARGYLESHIRE 30'X20'  1,000-1,500 

151  F.E. JAMIESON OIL ON CANVAS GLEN COE PASS 30'X20'  1,000-1,500 

152 BARRIE BRISCOE 1836-1910 OIL ON BOARD WOODLAND SCENE 10'X14'  50-80 

153 BARRIE BRISCOE 1836-1910 OIL ON BOARD GIRLS WITH FRUIT BOWL 8'X6'  40-60 

154 NOEL BETOWSKI OIL ON BOARD ACROSS THE BAY II 1991 13'X7.5'  80-100 

155 MICHAEL J.PRAED 1941 OIL & MIXED MEDIA ON BOARD ESTUARY HARBOUR  

150-200 

156 MICHAEL J.PRAED 1941 OIL & MIXED MEDIA ON BOARD BOAT ENTERING 

HARBOUR 12.5'X9' 150-200 

157  BROCK OIL ON CANVAS FRENCH STREET SCENE 23'X19'  20-30 

158  OIL ON CANVAS PORTRAIT OF A GENTLEMAN 22'X17'  20-40 

159 * TIPPETT 1905 OIL ON CANVAS CATTLE IN WOODLAND STREAM 22'X17' (NO 

FRAME)  10-20 

160 G.G.BRANSCOME 1908 OIL ON CANVAS 3 SHEEP IN MOORLAND SCENE 18'X12'  

100-150 

161 BARBARA VINCENT 1963 OIL & MIXED MEDIA ON BOARD ABSTRACT OCEAN 

CAVE  30'X11'  50-80 

162 BARBARA VINCENT 1963 OIL & MIXED MEDIA ON BOARD ABSTRACT OCEAN 

CAVE  14'X5'   50-80 

163  P.HANTENT MODERN OIL ON CANVAS RIVERSIDE TREES 60'X30  30-50   



164  ABSTRACT MIXED MEDIA BEACH SCENE 40'X40'  20-30 

165  L.E JARMAN PAIR OILS ON CANVAS ABSTRACTS 24'X18'  10-20 

166  OIL ON CANVAS FACES 28'X24'  10-20 

167 4 KEN HATTON PENCIL DRAWINGS NORTH CORNWALL CHURCHES  10-20 

168  2 GILLIAN M.HOBBS WATERCOLOURS  10-20 

169  5 VARIOUS PAINTINGS  10-20 

170  3 MEL BADENOCH WATERCOLOURS FLORAL 18'X6.25'  10-20 

171  T.BOWYER 1970 OIL PAINTING FOX 11'X10'  10-20 

172  N.ROBSON WATERCOLOUR DERBY CHURCH 92X92  5-10 

173  GEORGI BAER BULGARIA 84 WATERCOLOUR  5-10 

174  2 SUE LEVINGTON LIMITED EDITION PRINTS  5-10 

175  CELIA HICKS & JMC LIMITED EDITION PRINTS (2)  5-10 

176  KAZAKOV & ASIAN PRINTS   5-10 

177 2 CECIL ALDIN SIGNED LIMITED EDITION PRINTS COACHING SCENES BOTH 

NUMBERED NO 153 20-30 

178  11 HUNTING SCENES PRINTS  30-50 

179  DICK TWINNEY LIMITED EDITION PRINT THE DUCHESS & SCAMP 10-20 

180  STANHOPE FORBES PRINT HARBOUR VIEW  10-20 

181  STANHOPE FORBES PRINT FIGURES IN STREET 10-20 

182  W.LANGLEY PRINT FISHERWOMEN  5-10 

183  2 PHOTOGRAPHS & 2 PRINTS  5-10 

184  LLUIS RIBAS SUMMER SANDS PRINT  5-10 

185  5 LAUNCESTON PRINTS  10-20 

186  LARGE NEEDLEWORK PICTURE MOSES RETURNED 28'X24'  10-20 

187  PETER SCOTT MALLARDS AT DWN  5-10 

188  2006 CONCORDE & LONDON EYE PHOTOGRAPH  5-10 

189  PAIR WOOTTON BASSETT PHOTOGRAPHS  5-10 

190  4 REPRODUCTION TIN CIGAR ADVERTS  5-10 

191  2 CARL LARSSON PRINTS IN THE KITCHEN GARDEN & NOVEMBER 5-10 

192  3 SHIPPING PRINTS  10-20 

193  10 SMALL PRINTS  10-20 

194  2 PAMELA GLASSOCK LARGE FRAMED FLORAL PRINTS 23'X17'  10-20 

195  SPANNISH VILLA WATERCOLOUR & 3 PRINTS  5-10 

196  GWR REPRODUCTION POSTER & CALVERT PRINT  5-10 

197  7 VARIOUS PRINTS  5-10 

198  6 MARJORIE BLAMEY WILDLIFE PRINTS  10-20 



199  FOLDER  & VARIOUS PRINTS  10-20 

200  PAIR PRINTS CATS & DOGS  5-10 

201  ELAINE A.SOPER NATURE PRINTS PART SET 42 OF 60 10-20 

202 JOAN MARSHALL OVAL OIL ON CANVAS LESTER PIGGOTT ON A HORSE  20-30 

203  5 JOAN MARSHALL FRAMED PRINTS  30-40 

204  5 SPY VANITY FAIR 1880'S UNFRAMED PRINTS  20-30 

205  VARIOUS WATERCOLOURS & PRINTS  10-20 

206  2 THEATRE BILLS  5-10 

207 FOLDER OF WOODCUTS, MAP OF BUCKINGHAMSHIRE & PENCIL DRAWINGS    

5-10 

208  W.WIDGERY LIMITED EDITION PRINT THE LYCH WAY 24'X16'  10-20 

209  PRINT DEER STALKERS RETURNING 28'X22'  10-20 

210  3 NEEDLEWORK PICTURES  5-10 

211  6 PAINTINGS  10-20 

212  VARIOUS PICTURES  10-20 

213  VARIOUS PICTURES  10-20 

214  VARIOUS PICTURES  10-20 

215  VARIOUS PICTURES  10-20 

STAMPS 

220 STAMPS BRITISH POSSESSIONS IN EUROPE ON IMPERIAL ALBUM PAGES LEVANT 

TO MALTA  50-80 

221 STAMPS BRITISH POSSESSIONS IN ASIA ON IMPERIAL ALBUM PAGES  50-80 

222 STAMPS BRITISH POSSESSIONS IN AFRICA ON IMPERIAL ALBUM PAGES  GAMBIA 

TO ZULULAND  50-80 

223 STAMPS BRITISH POSSESSIONS IN  AMERICA ON IMPERIAL ALBUM PAGES 

CANADA TO VIRGIN ISLANDS 50-80 

224 STAMPS BRITISH POSSESSIONS IN  AUSTRALASIA ON IMPERIAL ALBUM PAGES   

50-80 

225  STAMPS COMMONWEALTH - 2 FOLDERS MINT & USED  20-30 

226  STAMPS GB FOLDER USED  10-20 

227  STAMPS COMMONWEALTH 2 STOCKBOOKS MINT  20-30 

228  STAMPS FALKLANDS & DEPENDENCIES FOLDER  10-20 

229  STAMPS COMMONWEALTH 3 SIMPLEX REMAINDER ALBUMS  20-30 

230  STAMPS COMMONWEALTH STOCKBOOK MINT 1500+  30-50 

231 STAMPS COMMONWEAALTH FOLDER OF STOCK CARDS & OTHERS  20-30 

232  STAMPS COMMONWEALTH STOCKBOOK MINT 1000+  30-50 

233 STAMPS FALKLANDS -FOLDER LATE 1960'S-90'S LARGELY COMPLATE INCL MAND 

FDC'S  30-50 



234  STAMPS IDEAL ALBUM SPARSE CONTENTS  10-20 

235  STAMPS  LINCOLN ALBUM DATED 1904  30-50 

236  STAMPS COMMONWEALTH VARIOUS SHEETS  10-20 

237  STAMPS PEERLESS ALBUM ABU DHABI TO BURUNDI  30-50 

238  STAMPS PEERLESS ALBUM CANADA TO DUBAI  30-50 

239  STAMPS PEERLESS ALBUM EGYPT TO HUNGARY  30-50 

240  STAMPS  PEERLESS ALBUM ICELAND TO LUXEMBORG  30-50 

241  STAMPS  PEERLESS ALBUM MALAWI TO PUERTO RICO  30-50 

242  STAMPS  PEERLESS ALBUM QUATAR TO TURKS & CAICOS  30-50 

243  STAMPS  PEERLESS ALBUM UGANDA TO ZANZIBAR  30-50 

244  STAMPS  PEERLESS ALBUM NEW ZEALAND 30-50 

245  STAMPS  PEERLESS ALBUM GB 30-50 

246  STAMPS  PEERLESS ALBUM GB REGIONS & ISLANDS  20-40 

247  STAMPS S.G LOOSE LEAF ALBUM HAVID MOUNTS  20-30 

248 STAMPS COMMONWEALTH & WORLD STOCKBOOK 66 PAGES MINT & USED   

30-50   

249 STAMPS COMMONWEALTH & WORLD STOCKBOOK 32 PAGES MINT & USED   

30-50   

250  STAMPS COMMONWEALTH STOCKBOOK MINT & USED  20-40 

251  STAMPS GERMAN STOCKBOOK MINT & USED  20-40 

252 STAMPS BRAZIL GERMANY & FRANCE STOCKBOOK MINT & USED  20-40 

253 STAMPS COMMONWEALTH & WORLD STOCKBOOK MINT & USED  20-40 

254  STAMPS GB SG ALBUM MINT & USED  20-30 

255  STAMPS COMMONWEALTH RING BINDER MINT & USED  20-30 

256 STAMPS COMMONWEALTH & WORLD RING BINDER MINT & USED  20-30 

257  STAMPS FRANCE & COLONIES ALBUM  20-30 

258  STAMPS QUEEN MOTHER 80TH ALBUM & PACK PITCAIRN PAGES  10-20 

259  STAMPS GB STOCKBOOK DECIMAL & PRE DECIMAL  10-20 

260 STAMPS HONG KONG ALBUM TO 20 DOLLARS INCL CARD OF BLACKS/PAIRS  

20-30 

261  STAMPS GB 1960'S/70'S 2 ALBUMS MAJORITY MINT  20-30   

262  STAMPS WORLD 2 STOCKBOOKS COMMONWEALTH 10-20 

263  STAMPS 6 ALBUMS WORLD  10-20 

264 STAMPS 5 ALBUMS GB, I.O.M MINT & USED & 2 NEW ZEALAND 1989/90 

COLLECTION ALBUMS  10-20 

265  STAMPS BOX OF ALBUMS GB & WORLD COVERS & LOOSE  20-30 

266  STAMPS 60+ CLUBBOOKS MOST WELL FILLED  20-40 



270  STAMPS 10 FOLDERS & STOCKBOOKS  20-30 

271  STAMPS LARGE GLORY BOX GOOD SORTER  20-30 

272 STAMPS COMMONWEALTH ON ALBUM LEAVES LARGE SELECTION  30-50 

273 STAMPS COMMONWEALTH  OFF PAPER, MINT & USED, MAJORITY PRE QE II 

1,000'S  30-50 

274  STAMPS BOX OF STOCKCARDS & HAGNERS  20-30 

275  STAMPS BOX OF ALBUM PAGES & OTHERS  20-30 

276  STAMPS BOX OF ALBUM PAGES & OTHERS  20-30 

277  STAMPS SMALL GLORY BOX  10-20 

278  STAMPS BOX OF ALBUMS & OTHER  10-20 

279  STAMPS GLORY BOX  20-30 

280  STAMPS 17 NEW STAMP & PHOTO ALBUMS  10-20 

281 STAMPS HOWID & SHOWGARD MOUNTS, NEW ALBUM SHEETS & OTHER  10-20 

282  STAMPS GLORY BOX  5-10 

283  STAMPS ALBUM FDC'S  5-10 

284  STAMPS  5-10 

285  STAMPS BOX OF EMPTY ALBUMS  10-20 

286  STAMPS SUITCASE OF PACKETS, LOOSE, COVERS, BOOKS ETC  20-30 

287 STAMPS 2 BOXES & 1 BAG PACKETS, COVERS WORLD ON & OFF PAPER  20-30 

288  STAMPS WORLD 2 STOCKBOOKS  10-20 

289  STAMPS WORLD 2 STOCKBOOKS  10-20 

290  STAMPS WORLD 2 STOCKBOOKS  10-20 

291  STAMPS WORLD 2 STOCKBOOKS  10-20 

292  STAMPS PENNY REDS 10 BUNDLES & LOOSE  20-30 

293  STAMPS BUNDLES VICTORIA GB  20-30 

294 STAMPS 9 VICTORIA COVERS -BIDEFORD, TORRINGTON, HOLSWORTHY,BUDE & 

STRATTON TO J.TURNER HIGHWAY SURVEYOR FROM ROLLE ESTATE &OTHERS 

WITH LETTERS  30-50 

296  STAMPS 11 COMMONWEALTH FDC'S & OTHER COVERS  10-20 

297  STAMPS GB & OTHER FDC'S  10-20 

298  STAMPS GB & OTHER FDC'S  10-20 

299  STAMPS WORLD & OTHER FDC'S  10-20 

300  STAMPS NEW ZEALAND & OTHER FDC'S  10-20 

301 STAMPS NEW ZEALAND 4 FULL SHEETS 1d & 2d 1947 EROS HEALTH STAMPS 10-20 

302  STAMPS 14 PRESENTATION SETS  10-20 

303  STAMPS 3 ALBUMS FDC'S 5-10 

304  STAMPS GLORY BOX INCL 2 X  5 COIN/STAMP SETS  10-20 



305  STAMPS FDC'S, ROYAL ALBUM & OTHER  5-10 

306  STAMPS MINI SHEETS MINT  20-30 

307  STAMPS MINI SHEETS MINT  20-30 

308  STAMPS MINI SHEETS MINT  20-30 

309  STAMPS GERMAN & GB PHQ CARDS WITH 1ST DAY STAMPS  10-20 

310  STAMPS 73 GB PRESENTATION PACKS  30-50 

311  STAMPS 32 PRE DECIMAL FULL AND PART SHEETS  20-40 

312  STAMPS JERSEY PRESENTATION PACKS & FDC'S  20-30 

313  STAMPS 2 STOCKBOOKS WORLD  10-20 

314 STAMPS 2 STANLEY GIBBONS BRITISH COMMONWEALTH STAMP CATALOGUES  

5-10 

314A STAMPS 37 PRESENTATION PACKS 20-40  

314B STAMPS HONG KONG 1841-1991 ALBUM & MINT STAMPS 20-30 

315  STAMPS OFF PAPER COMMONWEALTH  5-10 

316  STAMPS OFF PAPER EUROPE  5-10 

317  STAMPS OFF PAPER EUROPE  5-10 

318  STAMPS OFF PAPER WORLD  5-10 

319  STAMPS   5-10 

320  STAMPS PACKETS & LOOSE  10-20 

321  STAMPS PACKETS & LOOSE  10-20 

322  STAMPS PACKETS & LOOSE  10-20 

323  STAMPS PACKETS & LOOSE  10-20 

324  STAMPS PACKETS & LOOSE  10-20 

325  STAMPS BOX OF ON PAPER  10-20 

326  STAMPS 1973-96 3 ALBUMS OF FDC'S 120+  25-35 

327  STAMPS 1953-76 3 ALBUMS FDC'S 200+  25-35 

328  STAMPS 1977-87 3 ALBUMS FDC'S 200+  25-35 

329  STAMPS 1971-78 2 BOXED ALBUMS FDC'S IN GB HIGH VALUE  25-35 

330  STAMPS 10 REPRO POST OFFICE HANDBILLS & POSTERS  10-20 

331  STAMPS STOCKBOOK & ALBUM  2-5 

332  STAMPS LOOSE ON & OFF PAPER  5-10 

333  STAMPS STOCKBOOK WORLD  5-10 

334  STAMPS INDIAN ON CLOTH & OFF  5-10 

335  STAMPS BOX OF COVERS, LOOSE ETC  5-10 

336  STAMPS LOOSE IN ENVELOPES, PRESENTATION SET ETC  5-10 



337 STAMPS STANLEY GIBBONS 2008 STAMPS OF THE WORLD CATALOGUES 5 VOLS  

10-20 

338  STAMPS 9 STANLEY GIBBONS CATALOGUES  10-20 

339  ALBUM OF PHQ CARDS  5-10 

340  STAMPS GLORY BOX  5-10 

341  STAMPS GLORY BOX  5-10 

342  STAMPS STOCKBOOK & ELVIS & MICHAEL JACKSON SETS  10-20 

343  STAMPS OFF PAPER  5-10 

344  STAMPS FDC'S  5-10 

345  STAMPS VARIOUS  5-10 

346  STAMPS PHILATELIC BUREAU BULLETINS ETC  5-10 

POSTCARDS & OTHER 

347 POSTCARD ALBUM -1907/08 FROM RMS VIRGINIA JOURNEY FROM LIVERPOOL 

TO QUEBEC, SILVER MINES OF COBALT CANADA VISIT TO RMS LUSITANIA IN 

DRY DOCK & WORKING IN THE SILVER MINES &  OTHERS PLUS FAMILY PHOTOS  

100 IN TOTAL  100-150 

348 POSTCARDS -TRAMMING TIN STONE, EAST POOL MINE NR REDRUTH 

CORNWALL  20-30 

349 POSTCARDS 20 CORNWALL INCL ST IVES, PENZANCE, DEVONPORT FERRY & 

FALMOUTH  20-30 

350 POSTCARDS   2 PHOTOGRAPHIC WINKLEIGH DEVON BRASS BAND 1906 & 

DEVON DAIRY SCHOOL AT COLERIDGE  10-20 

351 POSTCARDS 9 INCL MILL ST,CULLOMPTON, EGGESFORD HOUSE & 

WEMBWORTHY CHAPEL  10-20 

352 POSTCARDS 15 PHOTOGRAPHIC INCL RURAL SCENES, INTERIORS & POSED 

SUBJECTS  10-20 

353  POSTCARDS 9 SHIPS & FISHING  10-20 

354 POSTCARDS G.P. GOVERNMENT TEA IS WORTH ITS WEIGHT IN GOLD  5-10 

355  POSTCARDS VARIOUS GERMAN LANGUAGE  5-10 

356  POSTCARDS 11 EXETER DEVON  10-20 

357  POSTCARDS 10 PLYMOUTH DEVON  10-20 

358  POSTCARDS 12 TORQUAY & BRIXHAM DEVON  10-20 

359  POSTCARDS DARTMOUTH 1904 LINER LEAVING  5-10 

360 POSTCARDS 28 S.DEVON INCL TEIGNMOUTH, EXMOUTH & BUDLEIGH 

SALTERTON  20-30 

361 POSTCARDS 17 NORTH DEVON INCL ILFRACOMBE, COOMBE MARTIN & 

LYNTON  10-20 

362  POSTCARDS 21 DEVON, DORSET & SOMERSET  10-20 

363  POSTCARDS 15 SOUTH COAST, JERSEY, I.O.W  10-20 

364  POSTCARDS 23 NORTH ENGLAND & MIDLANDS  10-20 



365  POSTCARDS 20 LONDON  10-20 

366  POSTCARDS LARGE QUANTITY GREETINGS, SONGS & OTHERS  20-30 

367  POSTCARDS 35 WALES, SCOTLAND, IRELAND, I.O.M  20-30 

368  POSTCARDS 17 STARS OF SCREEN ETC  10-20 

369  POSTCARDS 3 FRANCO BRITISH EXHIBITION 1908  5-10 

370  POSTCARDS 20 CHILDREN & COMICAL  10-20 

371  POSTCARDS 18 INCL DONALD MCGILL & TOM BROWNE  10-20 

372  POSTCARDS LARGE QUANTITY VARIOUS  30-50 

373  POSTCARDS 2 BUDE & 2 NEWQUAY CORNWALL  5-10 

374  POSTCARDS VARIOUS & STUDIO PHOTOGRAPHS  5-10 

375  POSTCARDS 5 BAMFORTHS SONGS  2-5 

376  POSTCARDS 8 VALENTINE JERSEY  2-5 

377  POSTCARDS GUIDES & CASTLES  2-5 

378  POSTCARDS QUANTITY & GUIDES  5-10 

379  POSTCARDS BOX OF GREETINGS CARDS  20-40 

380  POSTCARD ALBUM & LOOSE  10-20 

381  TEA & CIGARETTE CARDS  2-5 

382  VARIOUS CIGARETTE CARDS & ALBUMS   20-30 

383  7 MURRAY CIGARETTE CARDS CATALOGUES 1982-99  2-5 

384  SILK CIGARETTE CARDS BDV HERALDIC  10-20 

385  ALBUM OF CIGARETTE CARDS 20-30 

386  CIGARETTE CARDS ALBUM & LOOSE  10-20 

MILITARIA 

387 MEDALS 1ST WORLD WAR TRIO TO 72217 BMBR H.GRIFFITHS R.A  50-100 

388  MEDALS GEORGE V MILITARY CROSS IN PRESENTATION BO 200-300 

389  MEDALS 1ST WORLD WAR PAIR TO L.S.HILL R.N  40-60 

390  MEDALS 1ST WORLD WAR PAIR TO J.W.D PHILLIPS R.N.VR  40-60 

391 MEDALS FAMILY GROUP INCL QUEENS SOUTH AFRICA 3 BARS, 1887 MET POLICE 

TO TPR E.A FRANKS, 1902 MET POLICE TO PC J.FRANKE & WW2 4 BAR GROUP 

INCL AIR CREW EUROPE TO JOHN FRANKS R.N  500-600 

394  MEDALS 1ST WORLD WAR VICTORY TO H.G.CHAPMAN ABRN  20-30 

395  MEDALS 1ST WORLD WAR STAR TO PTE C.DOAM R. LANCS  20-30 

396  MEDALS 1ST WORLD WAR VICTORY TO S.P EVANS SPO R.N  20-30 

397 MEDALS 1ST WORLD WAR VICTORY TO PTE F.M FINDLAY MIDDLESEX REGM    

20-30 

398  MEDALS 1ST WORLD WAR PAIR TO PTE W.G. FRANKLING ASC  20-30 

399  MEDALS 2 LUSITANIA  40-60 



400  MEDALS FRENCH LEGION D'HONNEUR OFFICERS CLASS  60-80 

401 BAYONET BRITISH HOME GUARD 1913 PATTERN, SCABBARD & FROG  40-60 

402  LEE ENFIELD NO 4  PIN BAYONET, SCABBARD & FROG  30-40 

403  LEE ENFIELD NO 4  PIN BAYONET, SCABBARD & FROG  30-40 

404  LEE ENFIELD NO 4  PIN BAYONET, SCABBARD & FROG  30-40 

405  LEE ENFIELD NO 4  PIN BAYONET, SCABBARD & FROG  30-40 

406  OTTO WALTER BINOCULARS NO 12507 X 12 IN CASE  20-30 

407  ACME CLOCKWORK MORSE CODE DEVICE, KEY & TIN BOX  40-50 

408  TRIPLEX RFC/RAF AVIATOR FLYING GOGGLES  80-100 

409  GERMAN KREIGSMARINE E BOAT BADGE  80-100 

410 GERMAN TANK MEMORIAL & ANOTHER SKULL & CROSSBONES BADGE  40-50 

411  GERMAN 1933 ERWACHE BADGE  20-40 

412  NINE CYLINDER RADIAL ENGINE BADGE (POSSIBLY USAF CREW) 10-20 

413  TRENCH ART VASE & HORN BEAKER  20-30 

414  2  10-20 PAIRS SHOULDER BADGES INCL DEVON REGIMENT 

415  NAVAL UNIFORM BUTTONS  5-10 

416  RAF UNIFORM BUTTONS  5-10 

417  DEVONSHIRE REGMT UNIFORM BUTTONS  5-10 

418  CAP BADGES INCL DEVONSHIRE REGMT  5-10 

419  9K GOLD NAVAL SWEETHEART BROOCH  40-50 

420  RASC SWAGGER STICK  10-20 

421  DOUBLE SIDED SILK MAP MALAYSIA, SIAM & SUMATRA 44/E&F 20-30 

422  9 F.FIRMAN & SONS BAGS WITH 12 COLLAR BADGES  50-60 

423  PACKET OF STAYBRIGHT BADGES  5-10 

424  1950'S WAR DEPOT BRASS STENCIL KIT IN BOX  20-30 

425  1917 AIR RAID RATTLE  20-40 

426  KUKARI KNIFE  10-20   

427  BAYONET DAGGER IN SHEATH  10-20 

428  WW1 NORTHUMBERLAND FUSILLIERS DRESS TUNIC  30-50 

429  US NAVY DRESS JACKET  20-30 

430  MORSE CODE SIGNALS LAMP EVER READY  30-50 

431  TELESCOPE T.COOKE & SONS ARMY ISSUE  30-50 

432  THE RIFLEMAN J.H. STEWARD LTD TELESCOPE LEATHER CLAD  30-50 

433  2 WOODEN & METAL SPEARS  20-30 

434  BOX OF SPENT .303 & OTHER BULLET CASES  20-30 

435  AK47 MAGAZINE WITH 5.56 CASES  20-30 



436  2 CIVIL DEFENCE CORPS WELFARE ARM BANDS  30-40 

437  BRIISH ARMY MK III COMPASS DATED 1939  30-40 

438  WEBLEY MK3 STARTING PISTOL BOXED  30-40 

439  HOME GUARD ARMBAND & DRILL BOOK BY JOHN BROPHY  30-40 

440  PAIR MILITARY POLICE ARMBANDS  25-35 

441  NAVAL & MILITARY BIBLE SOCIETY BIBLE  20-30 

442  1939 UNEXPURGATED COPY OF MEIN KAMPF  40-60 

443  4 AIRCRAFT/FLIGHT BOOKLETS INCL LANCASTER  20-30 

444  2 SLINGS - 303 ENFIELD & STEN GUN  10-20 

445  1917 TRENCH ART SUGAR SKUTTLE  10-20 

446  BRASS TRENCH ART ASHTRAY & SHELLCASE  10-20 

447  WORLD WAR II PHOTOGRAPH ALBUM EGYPT  30-50 

448  1940 HOME GUARD SIDE CAP  30-40 

449  RAF & ATC BERETS  25-35   

450  PARATROOPERS RED BERET & A BADGE  50-60 

451  ARMY FLYING HELMET POST WAR  20-30 

452  BRITISH TOMMY HELMET  20-30 

453  1918 BRASS & WOODEN PERISCOPE MK IX R&J BECK LTD  10-20 

454  GAS MASK IN BOX  5-10 

455  ZUCKERMANN CIVIL DEFENCE WW2 HELMET  40-50 

456  WAR DEPARTMENT 1945 JERRY CAN  15-25 

457  TRENCHING TOOL IN POUCH WITH BELT  15-25 

458  1915 BRASS SHELL CASE  15-25 

459  3 JAPANESE DISPLAY SAMURI SWORDS TO STAND  80-100 

460  PAIR 1ST WORLD WAR SHELL CASES FLORAL PATTERN  50-80 

461  TRENCH ART BRASS POT WITH LID 303 BULLET HANDLE  20-30 

462  2 AERIAL MOUNTS FOR JEEP/LANDROVER  30-50 

463 1942 USA CARPENTERS/WHEELWRIGHTS TOOL KIT JEFFERSON DEPT  30-50 

464  2 ROLLS WEBBING WAR DEPT 1955  20-30 

465  OFFICERS LEATHER VALISE BAG  30-40 

466  DE MOB SUITCASE WITH 37/42 PATTERN WEB BAGS  50-80 

467  3 RADIO WEB BAGS  15-25 

468  2 ARMY BAGS  15-25 

469  BRITISH TELECOM PCM SIGNALLING UNT  20-30 

470  2 GWR TPO BAGS & BR FISHPLATE 1961  30-40 

471  3 EAST GERMAN SIDE CAPS  30-40 



472  2 PRINTS BATTLE OF OMDURMAN 1898  10-20 

473  EMPIRE DAY 1940 FRAMED CERTIFICATE  15-25 

474  CUNEO PRINT REZWGH 7TH ARMOURED DIVISION 1941  5-10 

475  WAR FINANCE CAMPAIGN POSTER LEND TO DEFEND  20-30 

476  CRUISHER L369 PHOTOGRAPH & PRINT M474 SIGNED BY CREW  5-10 

477  HMS CAPE TOWN PHOTO  5-10 

478  1937 CORONATION FRAMED HANKERCHIEF  10-20 

479  JOAN WANKLYN ULSTER IMPRESSION PRINT  5-10 

480  A LULL IN BATTLE CUNEO PRINT  10-20 

481  ABSENT WITHOUT LEAVE SEAFORTH HIGHLANDERS PRINT  5-10 

482  FOLDING ARMY BED  10-20 

483  BRITISH WHITE ENSIGN 5FTX3FT  30-40 

484  USA CONFEDERATE FLAG 4FTX3FT  30-40 

485  BRITISH ARMY WATER BOTTLE WITH STRAP & CARRIER  20-30 

486  TIN MILITARY CHEST WITH KEY  10-20 

487  SMALL WOODEN TRUNK  10-20 

MUSICAL INSTRUMENTS  

488 FENDER STRATOCASTER AMERICAN STANDARD ELECTRIC GUITAR NO 

Z7065178 CHARCOAL FROST METALLIC WITH PALE MAPLE FRET BOARD, TBX & 

DELTA TONE CONTROLS -APPROX 8 YEARS OLD (AS NEW)  800-1000 

489 FENDER STRATOCASTER AMERICAN STANDARD ELECTRIC GUITAR NO 

Z6029072 BLACK PARCHMENT WITH PALE MAPLE FRET BOARD, TBX & DELTA 

TONE CONTROLS APPROX 7 YEARS OLD (AS NEW)  1000-1200 

490 HOHNER GERMAN 5 STRING BLUEGRASS BANJO SCRUGGS STYLE 21.5' SCALE 

ARCH TOP TONE RING & HEAD OF 11' & A 14'  200-300 

491  HONDO ACCCOUSTIC GUITAR  20-30 

492  TORRE CLASSICAL GUITAR WITH TKL CARRY BAG  30-50 

493  BUGLE  5-10 

COLLECTORS 

494  HUNTING LEATHER CLAD SPIRITS FLASK  20-40 

495  ARMY & NAVY LEATHER CLAD HUNTING SANDWICH BOX  20-40 

496  CROP WITH CARVED DOGS HEAD  20-30 

497  HORN HANDLE WHIP  20-30 

498  SELFIX 10X20 MICRO-FIELD GLASSES WITH CASE & 1955 RECEIPT  50-80 

499  PATHESCOPE BINOCULARS 10X50  20-30 

500  WRAY VU BINOCULARS IN CASE  10-20 

501  BABY PANHARD TRAIN FORM PIPE  10-20 



502 BOX OF COLLECTIBLES INCL SERPENTINE & HMC GRAMOPHONE NEEDLES    20-

30 

503 BOX OF COLLECTIBLES INCL CONSETT IRON WORKS LETTER RACK & FRANK 

WORRELL AUTOGRAPH CRICKET BAT  20-30 

504 BOX OF COLLECTIBLES INCL GLASS PAPERWEIGHTS, SOUVENIR TV VIEWERS 

ETC  20-30 

505 PAPERWEIGHT TRIBUTE TO MIKE HAILWOOD DONNINGTON 1982  30-40 

506  RAC CAR BADGE & SMITHS CAR CLOCK  20-30 

507  625 BOWLING CLUB ASSOCIATION & TOURING PIN BADGES  100-120 

508 SIMPLON BILATORAL LOG LOG SLIDE RULE & DRAWING INSTRUMENTS  10-20 

509  SURGEONS SCAPEL SET & DRAWING SET 10-20 

510  5 PAPERKNIVES  5-10 

511  PAPERMATE & SHAEFER BIRO SETS  10-20 

512  MAP OF THE PARISH OF POUGHILL, CORNWALL 1878  15-20 

513  OAVLTINE BADGE & SMALL ADVERT FIGURE  5-10 

514  TIN & BAG MARBLES  5-10 

515  QUANTITY OF OLD KEYS, HANDCUFFS, BALANCE SCALES  10-20 

516  BOX OF WEIGHTS, VINTAGE KITCHENALIA ETC  10-20 

517 12 VARIOUS FOUNTAIN & BALLPOINT PENS INCL PARKER, CONWAY STEWART 

ETC  30-50 

518  BOX SET DOMINOES  10-20 

519  SMALL METAL SPICE BOX  20-30 

520 COLLECTORS BOX & CONTENTS INCL SILVER VESTAS & OTHER SILVER  60-80 

521  5 USA CAST METAL BELT BUCKLES & LEATHER BELT  30-40 

522  BOX OF COLLECTORS ITEMS  5-10 

523  ROLEX TEASPOONS  10-20 

524  OPIUM PIPE  5-10 

525  WOODEN CRIB BOARD & 2 ADVERT BOTTLE OPENERS  15-25 

526  SILVER PLATED HIP FLASK  20-30 

527  HIP FLASK & CIGAR CASE  10-20 

528 FOLDER OF EMPHEMERA INCL RMS QUEEN MARY 1939 PROGRAMMES, NEW 

YORK WORLD FAIR MAP  10-20 

529 CASED DRAUGHTSMANS SET WITH PAINT TRAY A.G THORNTON  25-35 

530  BOX OF COLLECTABLES & WOODEN HIPPO  10-20 

531  BOX OF COLLECTABLES INCL SMALL BRASS SHELLCASE  10-20 

532  DOG FIGURE  5-10 

533 1908 AUCTION PARTICULARS MUCKLOW ESTATE WHITSTONE, POUNDSTOCK 

CORNWALL  30-50 



534  KIVELL & SONS FOR SALE & TO THE SALE SIGNS  20-30 

535  3 METAL DOUBLE SIDED SOLD BY SIGNS  10-20 

536  3 ENAMEL SINGLE SIDED SOLD BY SIGNS  10-20 

537  ABU AMBASSADEUR 6000 MULTIPLIER FISHING REEL IN CASE  30-50 

538  ABU AMBASSADEUR 6000 MULTIPLIER FISHING REEL IN CASE  30-50 

539  ABU AMBASSADEUR 6500C HIGH SPEED FISHIN REEL IN CASE  30-50 

540 ABU AMBASSADEUR 5000 MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX NO CASE (AS NEW)  

30-50 

541 ABU AMBASSADEUR 5000 MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX & CASE (AS NEW)  

30-50 

542 ABU AMBASSADEUR 5000D MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX NO CASE (AS 

NEW)  20-40 

543 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5000 MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS NEW)  

30-50 

544 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5600C MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS NEW)  

30-50 

545 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5600C PLUS MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS 

NEW)  30-50 

546 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5600C  MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS NEW)  

30-50 

547 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5600C  MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS NEW)  

20-40 

548 ABU GARCIA AMBASSDEUR 5000 RED  MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX (AS 

NEW)  20-40 

549  PFLUEGER USA 510 MULTIPLIER FISING REEL CASE & BOX  20-30 

550  D.A.M GERMAN 800B MULTIPLIER FISHING REEL IN BOX  10-20 

551  DAIWA LINEAR X5000 BR FISHING REEL  20-30 

552  DAIWA LINEAR X4500 BR FISHING REEL  20-30 

553  SHIMANO 6000 RA FISHING REEL  20-30 

554  DAIWA CROSSFIRE 300X FISHING REEL  10-20 

555  PENN 220CS FISHING REEL  10-20 

556 3 REELS FISHING LINE, BATE CATAPULT FOX MK 2 SWINGER & ROD RESTS  5-10 

557  PAFEX FISHING CATCH NET, ROD RESTS & ROD TOPS  5-10 

558  DAIWA AIRITY ROD BAG  5-10 

559  BRUCE ASHBY FISHING ROD 12FT  30-50 

560  BRUCE ASHBY FISHING ROD 12FT  30-50 

561 MASTERLINE JOHN WILSON AVON QUIVER AQ1102 FISHING ROD  20-40 

562  SEAHAWK PRO 2 PCE FISHING ROD  20-30 

563  DRENNAN SERIES 7 13FT CARP WAGGLER FISHING ROD  20-30 



564  KORUM NEOTERIC 12FT QUIVER FISHING ROD  10-20 

565  NASH HOOLIGAN 2 ROD POD  10-20 

566  KORUM LARGE FISHING UMBRELLA  10-20 

567  BOTTLE HARRIS RUBY PORT  10-20 

568  BOTTLE TAYLORS LBV PORT 1974  15-25 

569  BOTTLE TAYLORS LBV PORT 1974  15-25 

570  BOTTLE DOWS 10 YEAR OLD PORT  15-25 

571  BOTTLE SCHIPF AULESE PINOT NOIR 2007  5-10 

572  BOTTLE BORDEAUX CHATEAU RAMONET 1980  5-10 

573  2 BOTTLES COWRIE BAY 2010 CHARDONNAY & CHABLIS 2008  10-20 

574  BOTTLE BOUQUET D'OR VIN MOUSSEUX  5-10 

575 BROWNIE NO 2 FOLDING CAMERA & 1931 EXETER SCHOOL PHOTO  5-10 

576  KODAK RETINETTE 1B CAMERA & CASE  10-20 

577  PAIR BRASS W&H.C NAVIGATORS DIVIDERS  5-10 

578  MAGICANS WAND, FOLDING TOPHAT & GOODNIGHT CLOTH 10-20 

579  BRASS COW BELL 9'H  10-20 

580  KODAK STERLING II FOLDING CAMERA & CASE  2-5 

581  CASTROL OIL CAN  10-20 

582  DOLLY PARTON FRAMED POSTER  5-10 

583  2 FILM POSTERS CARRY ON DOCTOR & CROOKS IN CLOISTERS 50-80 

584  2 FILM POSTERS THE DELINQUENTS & THE SOUND OF MUSIC  10-20 

585  UNITED AIRLINES SHOULDER BAG  5-10 

586 17 CALENDARS 1975 ON L.H.CODD DISTRIBUTORS BIDEFORD & BARNSTAPLE   

5-10 

587  DESK WORLD GLOBE SCAN GLOBE DENMARK  5-10 

588 PENTAX ASHI SP1000 CAMERA SMC TAKUMAR 112/55 & HAMINEX AUTO 123MM 

LENS  10-30 

589  PRAKTICA MTL5B CAMERA & PENTACON AUTO 1.8/50 LENS  10-30 

590 CANON AV-1 CAMERA, FD 50MM, MIRANDA 25-70MM MC MACRO LENSES & 

POWER WINDER  10-30 

591  KITCHEN SCALES & 2 SETS WEIGHTS  10-20 

592  PATENT SHOE STRETCHER BOXED  5-10 

593  SHOE POLISHING BOX  5-10 

594  COPPER ELECTRIC KETTLE  5-10 

595  BAG OF EMBROIDERY ACCESORIES  5-10 

596  SMOKERS CABINET  20-30 

597  MANUALS FOR ECHO, TONDU, MCCULLOCH, VICTA 1988  5-10 



598 MANUALS FOR WESTWOOD, RYOBI, MCCULLOCH, WOLF, RAYLEIGH BIKE 

MODEL SPECS  5-10 

599  MANUALS FOR FLYMO & HUSQUVARNA  5-10 

600  MANUALS FOR HAYTER 5-10 

601  MANUALS FOR QUALCAST & WEBB   5-10   

602  MANUALS FOR ASERA, TECUMSEH, BRIGGS & STRATTON  5-10 

603  MANUALS FOR DR, TANAKA,RALLY & OLD ATCO BOOK 5-10 

604  4 COPPER MEASURES  5-10 

605 ADVERTISING ILLUMINATED SIGN GOLD LEAF CIGARETTES  32'X22'  50-80 

606  ANGLEPOISE LAMP CREAM  20-30 

607  ANGLEPOISE LAMP BLACK  20-30 

608  STONEWARE HOT WATER BOTTLE  2-5 

609  CRATE OF ADVERTISING MILK BOTTLES  10-20 

610 ILES PATENT THE PREMIER SPIRAL GRID LETTER RACK & PAINTED LETTER RCAK  

5-10 

611 OLD SCRAPBOOK, LAUNCESTON GUIDE, BOX SCROLLS FROM BIBLE & 

TESTAMENT DEPT,P.O CHAMBERS, GANDY ST, EXETER  5-10 

612  BOX OF ODDS INCL BRICAL CALCULATOR  5-10 

613  BOX OF TELEPHONES  5-10 

614  BOX OF TELEPHONES  5-10 

615  BOX OF TELEPHONES  5-10 

616  BOX OF FOOTBALL PROGRAMMES  5-10 

617  QUANTITY OF RECORDS  10-20 

618  4 PICTURE 45 RPM RECORDS  15-20 

619  BOX OF 45 RPM RECORDS INCL ELVIS  20-30 

620  BOX OF 45 RPM RECORDS INCL BEATLES  20-30   

621  PAILLARD BOLEX C8 CINE CAMERA IN LEATHER CASE  30-50 

622  5 CAMERAS  10-20 

623  MAW & SONS ALAPHET PUNCH SET IN BOX 20-30 

624  BERGMAN STYLE BRONZE  30-50 

625  1926 FAMOUS PRINTS BOOK CHARLES SCRIBRIERS & SONS  25-35 

626  BOOK ENGLISH WATERCOLOURS 1902  25-35 

627  GREAT WESTERN RAILWAY LTD ED 1224/3000 1970 BOOK  30-40 

 

 

Thank you for supporting this sale 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OUR SERVICES 

 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 

 
 



 

2018 AUCTION SALE 

DATES 
 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 
2nd October 

WEEKLY GENERAL  

 

9th October 

WEEKLY GENERAL  

 

16th October 

WEEKLY GENERAL  

 

23rd October 

ANTIQUES & LATER 

Catalogued & Online Sale + WEEKLY GENERAL & MONTHLY SADDELRY SALE  

 

30th October 

WEEKLY GENERAL  

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


